



КАМЕНСКО-УРАЛЬСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. И. Я. СТЯЖКИНА

Литературное наследие Павла Бажова набирает большинство голосов у свердловчан на конкурсе ДСУ

Бажов — наше всё

Определились лидеры голосования конкурса «Достояние Среднего Урала»

Михаил БАТУРИН

Электронное голосование за объекты, претендующие на статус «Достояние Среднего Урала» (ДСУ), стартовало 1 августа. По данным на 16 августа, свой выбор сделали около двух тысяч свердловчан. Лидирует литературное наследие Павла Петровича БАЖОВА. Преследует фаворита легендарный мотоцикл «Урал», за ним, чуть отставая, природный парк «Оленьи ручьи». Однако расклад еще может измениться, голосование только началось — оно продлится до 1 декабря.

Конкурс общественного признания «Достояние Среднего Урала» (ДСУ) проводится в Свердловской области с 2022 года. Идею его проведения, выдвинутую Общественной палатой Свердловской области, поддержал губернатор **Евгений Куйвашев**. За годы проведения ДСУ конкурс приобрел популярность среди свердловчан.

— В этом году — шикарные объекты, я думаю, можно любому присудить звание «Достояние Среднего Урала», потому что все они знаковые, брендовые, наши родные, уральские. Мне кажется, люди будут голосовать активно, — отметил в интервью «ОГ» председатель Общественной палаты Свердловской области **Александр Левин**.

Электронное голосование стартовало 1 августа и продлится до 1 декабря 2024 года. Оно проходит на Едином портале «Госуслуги» через платфор-

му обратной связи. Проголосовать может каждый гражданин России, достигший 18-летнего возраста и проживающий в Свердловской области, с помощью своего логина и пароля от «Госуслуг» только один раз. Отдать свой голос можно за пять претендентов, по положению о конкурсе ежегодно побеждают именно пять номинантов.

За первые 15 дней голосования свой выбор сделали уже почти 2 тысячи жителей Свердловской области.

На данный момент уверенно лидируют сказы Бажова, на втором месте с разницей в несколько голосов — мотоцикл «Урал», на третьем — природный парк «Оленьи ручьи». Далее с существенным отрывом от тройки лидеров вровень идут Сысертский фарфор и Музейный комплекс УГМК.

Кто станет победителем конкурса «Достояние Среднего Урала» в 2024 году? Голос каждого свердловчанина может стать решающим.

Напомним, что в короткий список традиционно вошли 15 объектов, кроме вышеназванных голос можно отдать за Белярскую АЭС, Исторический сквер Екатеринбурга, международный аэропорт Кольцово, музейный комплекс «Северская домна», памятник Маршалу Г.К. Жукову, рок-группу «Чайф», областную госпиталь для ветеранов войн, Уральскую юридическую школу, Уральский государственный академический русский народный хор и Уральский добровольческий танковый корпус.



ДЕНЬ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

август

17



Губернатор
Свердловской
области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Дорогие екатеринбуржцы!

Поздравляю вас с Днём города Екатеринбурга!

В этом году административный центр Свердловской области перелистнул 301 страницу летописи своей жизни. В ней было место всему: и трудовым свершениям, и реализованным значимым для людей инфраструктурным проектам, и ярким событиям в деловой, культурной, спортивной сферах, и героизму неравнодушных людей, и простым радостям, которыми наполнен каждый день.

Опираясь на достижения и победы прошлых лет, Екатеринбург продолжает развиваться, реализовывать накопленный социально-экономический потенциал, воплощать в жизнь смелые идеи, чтобы стать более красивым, ухоженным, комфортным и гостеприимным.

Екатеринбург — безусловный лидер жилищного строительства в Свердловской области. На протяжении нескольких лет город возводит более 1,5 миллиона квадратных метров жилья — половина от всех объемов строительства в регионе. В 2023 году Екатеринбург установил новый рекорд — построил почти 1,9 миллиона «квадратов».

Наряду с жильем в городе активно строятся социальные

объекты. В Академическом районе готовится к приему пациентов самая крупная в регионе девятиэтажная поликлиника. Не только жители Екатеринбурга, но и многие уральцы с нетерпением ждут открытия многофункционального спортивного комплекса «УГМК-Арена» и второй очереди «Дачюк-Арены».

Уже в сентябре первых учеников примет Губернаторский лицей в Солнечном. В текущем году планируем завершить строительство школы на 1,5 тысячи мест в Чкаловском районе.

Большие работы мы ведём по созданию кампуса УрФУ в Новоколыцковском. Это выход на совершенно новый уровень и в плане образования, и в вопросах создания лучших условий для студентов.

При поддержке федерального и областного правительства Екатеринбург постепенно решает задачи благоустройства территорий, строительства новых и реконструкции действующих объектов улично-дорожной сети, развития транспортной инфраструктуры, постепенного обновления автопарка городского общественного транспорта и повышения качества пассажирских перевозок.

Уверен, что этот и другие прорывные проекты, идеи и планы будут непременно воплощены в реальность. Ведь у города есть его главная созидательная сила — трудолюбивые, талантливые, энергичные и инициативные жители, неравнодушные и смелые люди. Екатеринбургцы умеют беречь наследие прошлого, ценят настоящее и делают всё, чтобы обеспечить процветание города в будущем. Поэтому я не сомневаюсь в том, что Екатеринбург и впредь будет развиваться, удивлять и радовать новыми историями успеха.

Счастья, благополучия и добра всем екатеринбуржцам! С праздником, любимый город!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Дорогие екатеринбуржцы!

Поздравляю вас с Днём города!

Екатеринбург занимает особое место в истории страны. За свою более чем трёхсотлетнюю историю Екатеринбург менял названия, развивал индустриальную мощь,

стал надёжным тылом страны во время Великой Отечественной войны. Нынешнее поколение екатеринбуржцев и свердловчан унаследовало стойкость и неравнодушие предков. Именно эти качества помогают добиваться успехов в экономике, культуре, науке и образовании. Предприятия города наращивают производство и внедряют новые технологии. В том числе, чтобы обеспечить бойцов на передовой специальной военной операции.

Город на границе Европы и Азии, становясь старше, остаётся молодым душой, трудолюбивым и амбициозным.

Уверен, впереди у Екатеринбурга новые достижения и победы. Деловой, креативный и промышленный потенциал этого современного мегаполиса практически безграничен.

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с днём рождения Екатеринбурга! Желаю благополучия, здоровья и счастья, а городу — процветания и развития.



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской
области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые екатеринбуржцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днём рождения столицы Урала!

Екатеринбург сегодня — это современный, красивый, процветающий мегаполис, обладающий огромным потенциалом для дальнейшего роста и развития. Будучи крупнейшим российским промышленным, научным, деловым, образовательным центром, город играет важную роль в движении России к технологическому суверенитету, является одним из лидеров в развитии инновационных производств, науки и цифровизации.

В прошлом году мы отметили 300-летний юбилей Екатеринбурга, эту знаменательную дату город встретил выдающимися достижениями. По итогам 2023 года объём инвестиций в экономику столицы Урала достиг 260 миллиардов рублей, был установлен новый рекорд в жилищном строительстве — введено почти 2 миллиона квадратных метров жилья, финансовый результат ра-

боты городских предприятий составил почти 400 миллиардов рублей.

Екатеринбург сохраняет высокий темп развития, в этом году у города рекордный бюджет, большая часть которого направляется на социальную сферу. Столица Урала по праву считается одним из самых комфортных и притягательных для жизни городов в России. За последнее время в Екатеринбурге введены в строй уникальные спортивные сооружения мирового уровня. В городе комплексно развиваются территории жилой застройки, строятся и реконструируются автодороги, масштабно обновляется парк городского транспорта, решаются проблемы в сфере экологии. Всё это стало возможным благодаря объединению сил федерального центра, областной и местной власти. Эффективное взаимодействие позволяет продуктивно реализовывать на территории столицы Урала национальные проекты, федеральные и региональные программы развития.

Славная история, летопись достижений Екатеринбурга создавались на протяжении трёх столетий его жителями — трудолюбивыми, стойкими, смелыми, талантливыми людьми. Этот город всегда был и остаётся оплотом России, её мощным производственным центром, сердцем оборонной отрасли. И сегодня екатеринбуржцы делают и будут делать всё возможное, чтобы наша страна была свободной, независимой, сильной, экономически развитой державой.

От всей души желаю Екатеринбургу дальнейшего роста и процветания, а екатеринбуржцам — крепкого здоровья, счастья и благополучия! С Днём рождения, наш любимый город!